

Рецензия

на статью «Обеспечение благоприятных нормативных правовых условий деятельности профсоюзных организаций в РФ», аспиранта кафедры социальных технологий, Белгородского государственного национально-исследовательского университета Денищик А.Ю.

Статья А.Ю. Денищик посвящена совершенствованию трудового законодательства РФ, в вопросах деятельности профсоюзных организаций.

Актуальность данной статьи не вызывает сомнения, так как от механизмов закрепленных в нормативно-правовых актах зависит на сколько эффективно профсоюзными организациями будет осуществлена защита социально-экономических интересов трудящихся.

Работа представляет собой попытку оптимизации правового поля деятельности современных профсоюзов, а также поиска путей усовершенствования действующих правовых механизмов.

Немаловажным является и то, что автор рассматривает профсоюзные организации, не просто как общественную организацию, но как инструмент изменения социальной реальности.

Среди возможных изменений в трудовом законодательстве А.Ю. Денищик выделяет: закрепление права на членство в профсоюзе в соответствии с отраслевой принадлежностью, закрепление ответственности всех сторон за невыполнение коллективно-договорных обязательств, совершенствование механизма защиты членов профкома от увольнения.

Научная статья А.Ю. Денищик «Обеспечение благоприятных нормативных правовых условий деятельности профсоюзных организаций в РФ» соответствует всем требованиям, предъявляемым к работам такого рода. Данная статья может быть рекомендована к публикации.

Ведущий специалист УРХ
филиала ПАО «МРСК Центра» -
«Белгородэнерго», к. в. н.



А.А. Мищенко